K-Bo

1

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
XOMYT ycuneHus
MoaposeTHWK TMN A
Llap SHO3F / SHO8FC

Bont M10x55

Bont M12x25
Bont M12x1.25x35

Bont M16x45
lanka M10 (c.koHTp.)

[poeepd 12

[poeep d 16

LWarba d 10

LWari6a d 12

LWavta d 16

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(xr)

HYUNDAI PORTERI / TATA3

1998-2005 / 2005 - ... r.B. H202°F | 11.5 | 100 2Bl 2000

H202-FC| 8.3 50 2880 1200

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyowas
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyYecku donvcmumas macca mszaya

C — macca, nepeBasaeMaﬂ Ha epyHm ocoto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasaeHO paCﬂDﬂO)KeHHOl] 0OCblo,
K020d OH cuensieH ¢ ma2a4om U 3az2pyxeH 0o
mexHU4ecKu 0onycmumot MakcuManbHoU Maccel

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpauna ESK OOH No55) «<EanHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTB.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO coBeplieHcTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEeM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,1 k2 /19,5 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (H202-F/H202-FC)
ana HYUNDAI PORTER Twm. PyKOBOACTBO MO 3KCMAYATALM ....cccvvvvccnssssssssssssssssssssssssanaens | WML
MaKeT KOMMAEKTYIOLUMX. ....cveuriveeiieitisiiees e Twm.

3. MOHTAXTCY

NULIEeH3MI0 Ha AaHHbIN Bup pa6ort. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLLEeCTB/IATbCA TOJIbKO B CEpPBUCHbLIX LIeHTpaX, MnmMerwnx

HacTosAwel nHcTpykuyueii. MpeaBaputTenbHO ouncTTe pe3b6oBble cOeAUHEHUA OT KpacKu
(npu Heo6xoaMMOCTN).

« Mepepn Tem, Kak Nnpoussect MoHTax TCY, aBTOMO6GUIb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBO AMe,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYl0 GaTapelo, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOW/b CTOAHOUHbIM TOPMO3OM, MOf
Koneca NonoXuTb yropbl.
+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeNIOBEKa, COONoAan Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
« CHATb 3amacHoe Koneco.
« Mpunoxutb TCY (1) K pame aBTOMOGMA TaKUM 06pa3om, YTOObI:

- OTBEPCTMA B KPOHLUTEMHAX COBMaM CO WTAaTHbIMY OTBEPCTUAMY B pame aBTOMOOUNA;

- KPOHLITEWH yCUMTena NogBecTy Nof nonepeyHyto Tpyby pambl aBTomo6mnsa.
+ icnonb3ysa ueTbipe 6onta M12x1,25x35 (7) 3akpenutb TCY (1) Ha aBTOMOGMe.
« bontamun MIOX55 (5) 06kaTb XOMYT ycuneHms (2) BOKpYr nonepeyHor Tpybbl pambl aBTOMOOWNA .
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (4) n wrencenbHbli pasbem (LLP).
« MopcoennHuTb Xryt nposopaos ot LLIPa K anekTponpoBofke aBToMobunA coanacHo puc 1.
« MofacoegnHUTb akKyMynATOPHYo 6aTapeto 1 NPoBePUTb AeCTBIE CUrHaNOoB.

MomeHmeol 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

HomuHanbHbiii | Lar pesb6bi**, Faika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonT (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
Anametp pesb6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipw npumeHeHnn pe3b6OBbIX COeHeHNI C KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKKN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe Ta6n|/|ue.




